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BIOGENA SPORTS -
ZMB6 

Špeciálny komplex na podporu športovcov

Špeciálne úsilie si vyžaduje špeciálnu podporu: ZMB6 sa špeciálne zameriava na potreby silových športov. Poskytuje

ideálne zložený prémiový komplex dvoch rôznych zlúčenín zinku, troch rôznych solí horčíka a vitamínu B6 v aktivovanej

forme.

Zinok si už vo svete športu získal dobré meno z dobrého dôvodu. Prispieva k syntéze bielkovín a udržiavaniu hladiny

testosterónu v krvi - obe funkcie sú u silových športovcov mimoriadne obľúbené. Obsahuje dve organické zlúčeniny

zinku L-aspartát zinku a mono-L-metionín sulfát zinku vo forme značkovej suroviny L-OptiZinc®. Horčík plní mnoho

funkcií, ktoré majú pri športe veľký význam - nielenže podporuje normálnu funkciu svalov, ale prispieva aj k zníženiu

únavy a vyčerpania. Prípravok poskytuje horčík z troch rôznych zlúčenín: oxidu horečnatého a dvoch organických foriem

taurátu horečnatého a malátu horečnatého. Zmes taurátu horečnatého, oxidu horečnatého a malátu horečnatého je pre

športovcov zaujímavá, pretože pokrýva dlhodobý prísun aj špecifické potreby. A napokon, vitamín B6 prispieva k

normálnemu metabolizmu bielkovín a glykogénu.

ZMB6 vychádza zo zloženia zmesi ZMA®, ktorá je v športe široko využívaná. Výkonná kombinácia mikroživín poskytuje

optimálnu podporu vo všetkých fázach tréningu a súťaže.

BIOGENA SPORTS ZMB6 - spoľahlivý partner pre silový tréning.

BIOGENA SPORTS ZMB6

Na základe obľúbenej športovej formuly ZMA®
S organickým mono-L-metionín sulfátom zinku (L-OptiZinc®) a L-aspartátom zinku, ako aj malátom a taurátom
horčíka
Vhodná kombinácia s aktivovaným vitamínom B6 (pyridoxal-5'-fosfát)
Horčík podporuje normálnu funkciu svalov a pomáha znižovať únavu a vyčerpanie.
Zinok prispieva k normálnej syntéze bielkovín a k udržaniu normálnej hladiny testosterónu v krvi.
Vitamín B6 prispieva k normálnemu metabolizmu bielkovín a glykogénu.

Možné aplikácie

Na cielený prísun zinku, horčíka a vitamínu B6 - najmä pre športovcov
Horčík podporuje funkciu svalov a zinok podporuje rovnováhu testosterónu
Vitamín B6 prispieva k normálnemu metabolizmu bielkovín a glykogénu.



INFORMATION

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a aróm
Bez lepku
Bez laktózy
Bez fruktózy
Hypoalergénne
100 % vegánske
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 1 Kapsula % NRV*

Horčík 150 mg 40

Celkový zinok 10 mg 100
  ako Zink-mono-L-metionínsulfát (L-OptiZinc®) 5 mg 50
  ako L-aspartát zinku 5 mg 50
Vitamín B6 (aktivovaný) 3.5 mg 250

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Taurát horečnatý, Oxid horečnatý  , Malát horečnatý, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Zink-mono-L-
metionínsulfát, L-aspartát zinku, Pyridoxal-5'-fosforečnan.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

90 kapsúl (balenie na 1,5 mesiaca), 72 g

Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie alebo nabádanie na samoliečbu. Vcaps® Plus je ochranná známka
spoločnosti Lonza alebo jej dcérskych spoločností, registrovaná v USA. L-OptiZinc® je ochranná známka spoločnosti Lonza, registrovaná v EÚ S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav:
27.11.2024.
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